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VAŽNO! 
Domaća zadaća:
Iz knjige, sa 95. stranice, riješi zadatke 45.) i 46.) i 47.). 
image1.png
Polovina nekog broja uvecana za 5 jednaka je trecini tog broja umanjenoj za 1. Koji je to broj?

Ri.

Nepoznati broj oznatimo x.
1

Polovina je tog broja 3 - X, a uvecana za 5 jest 3 - +5.

Trecina je nepoznatog broja - ¥, a umanjena za 1 jest

Tako dobiveni brojevi jednaki su. Znaci, jednadzba glasi:

% x+5:,}»x—1/ 6.

Mnozenjem jednadzbe sa 6 dobijemo
3-1X+6-5=2-1x-6-1
3x+30=

Nepoznati je broj ~36.
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Provjera:
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